

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 94 (2718)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

11

АВГУСТА
1957 года.

Цена 10 коп.

Трудовая вахта сталеплавыльщиков

За 8 дней августа сталеплавыльщики первого мартеновского цеха выдали дополнительно к заданию 520 тонн металла. В этом цехе наиболее слаженно трудится коллектив печи № 28, где сталеварами работают тт. Третьяков, Андриевский, Родичев. На счету у них 142 тонны металла, сваренного сверх восьмидневного задания.

В третьем мартеновском цехе за то же время сварили сверх плана 340 тонн стали. Особенно хорошо потрудились мартеновцы 8 августа. Сверх суточного задания они выдали 450 тонн стали.

Наиболее высоких трудовых показателей достигли коллективы печей №№ 16 и 23. Бригады этих печей во главе со сталеварами тт. Глузовым, Щербо, Беляевым, Сиденко, Худяковым и Мухаметовым сварили на каждой печи более, чем по 400 тонн сверхпланового металла.

В цехе идет упорная борьба за качество металла. В этом отношении пример показывают мастера тт. Абраменко и Сафронов. В июле они выдали все плавки по заказу и в августе продолжают трудиться так же.

Работать можно лучше

Июльское задание вагонники выполняли. На участке капитального ремонта очень хорошо работало звено котельщиков т. Чугунова. Все сложные работы коллектив звена выполнил своевременно и с высокими качественными показателями.

Особенно хорошо в этом звене работали котельщики тт. Пухов, Сериков, Иванов. А среди слесарей на этом участке наиболее высоких показателей достигли тт. Борисевич и Фомин. Тов. Фомин пришел в депо после окончания ремесленного училища, откуда он уходил в Советскую Армию и сюда же возвратился после демобилизации.

Первое место завоевал коллектив участка годового ремонта вагонов, где июльское задание выполнили на 102,3 процента. Там котельщик т. Ветюшка выполнил полторы нормы. На него равнялись и котельщики тт. Трофимчук и Соколов.

Слесари по ремонту ходовых частей тт. Сабиров и Юрчик тоже достигли хороших результатов, выполнили нормы более чем на 135 процентов.

А наиболее высоких успехов добился слесарь-автоматчик т. Шибанов, выполнив июльскую норму на 168 процентов.

На предоктябрьской вахте достижения вагонников могли бы быть лучшими. Но еще имеется ряд недочетов, которые сдерживают нас. План ремонта будет нормально выполняться тогда, когда не будет нарушаться график отцепки вагонов для ремонта. Но старший мастер т. Федоров нарушает этот порядок. Он часто задерживает отцепку вагонов. Усложняется работа также и тем, что многие вагоны, особенно из копрового цеха, поступают очень захлапленными.

Плохо сказывается на ремонте и то, что материальная служба (начальник т. Березник) не обеспечивает отремонтированные вагоны комплектами автосцепок. На 8 августа вагонов без автосцепок скопилось у нас 22. А бывает и больше. Нередко приходится отвинчивать автосцепы от одних вагонов и прикреплять к другим. Это не выход. Все равно вагоны стоят, занимая место, а переноска автосцепов от одних вагонов к другим только удорожает ремонт.

Ничего не можем добиться от т. Березняка, а начальник службы подвижного состава т. Васильев тоже не проявляет должной настойчивости, чтобы обеспечить нас автосцепками.

Нерегулярно снабжает нас материальная служба и другими материалами. Нам нехватает 10-миллиметрового листа, дюймовых труб, болтов и других металлоизделий.

Д. БАЖЕНОВ,
бригадир вагонного отделения.

ПРАЗДНИКУ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Вместе со всем советским народом достойно встречает День строителя коллектив нашего ремонтно-строительного цеха. Мы не возводим капитальных зданий, но наш труд на комбинате не менее важен. Какой бы ремонт заводских агрегатов ни проводился, всюду большой объем работ предоставляется нашему цеху.

В июле наши бригады принимали участие в ремонте шестой домны, третьего блюминга, мартеновских печей и были заняты на ряде других объектов. Сейчас полным ходом ведется ремонт здания динасового производства шашотно-динасового цеха. Среди коллектива широко развернуто социалистическое соревнование за достойную встречу 40-й годовщины Октября.

Коллектив цеха в июле выполнил план на 100,2 процента. Наиболее слаженно трудятся строители участка капитальных ремон-

тов, который возглавляет Дмитрий Федорович Яценко. В июле они выполнили план на 115,9 процента. Участок отделочных работ под руководством Николая Николаевича Шевлякова выполнил месячное задание на 108,4 процента.

Следует отметить, что в июле особенно дружно работали бетонщики на ремонте третьего блюминга под руководством мастеров тт. Шогина и Застрялина. Они свое задание выполнили досрочно, предоставили фронт работы монтажникам своевременно.

Большие задачи поставлены перед коллективом строителей и в августе. Предстоит ремонт стана «300» № 1, капитальный ремонт крыши фасонолитейного цеха, ремонт гидроизоляции изложниц второго двора, сборка железобетонных фундаментов для удлинения колоннады северной скрапо-разделочной базы.

Многие строители цеха на про-

тяжении долгого времени удерживают первенство в соревновании. В числе их штукатур Надежда Макарова. С начала года она идет в передовых рядах соревнования, и ее портрет помещен на заводской доске почета.

Ежемесячно перевыполняют обязательства бетонщик Д. Пудов, плотник П. Цыгипало, маляр С. Афонин, слесарь Я. Кутулов, столяр И. Савин и ряд других.

Строители осваивают методы передовиков, приобретают знания, учатся в институте и других учебных заведениях.

Отмечая День строителей трудовыми успехами коллектив цеха полон решимости работать еще лучше, чтобы ознаменовать великий праздник Октября выполнением и перевыполнением заданий.

С. КРАСИЛЬНИКОВ,
предцехкома ремонтно-строительного цеха.

С помощью коллектива цеха

В вышедшем недавно постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О развитии жилищного строительства в СССР» большое внимание уделяется постоянной помощи застройщикам со стороны руководителей цехов. Надо сказать, что коллектив доменного цеха оказывал нам очень большую помощь. 2—3 раза в неделю к

нам приезжал и начальник цеха, и его заместители. Частый гость на стройке начальник разливочных машин т. Герасимов. Все они были в курсе наших работ, оказывали конкретную практическую помощь.

По инициативе общественных организаций цеха к нам на помощь в порядке воскресников при-

ходили товарищи по работе. Помощь эта большая, если учесть, что воскресников было 6—7 и на каждом воскреснике было по 20—25 человек. Поэтому и дом наш почти готов, и застройщики готовятся к новоселью.

Н. ЗАЙЦЕВ,
каменщик доменного цеха.

Благоуспраиваем перрипорию комбината

Большие работы по ремонту, прокладке новых дорог, приведению в порядок площадок около цехов производит в этом году наш цех благоустройства. Заново капитально отремонтирована площадка около фасонолитейного цеха: вывезена земля, засыпана щебенка, положено свыше 2300 квадратных метров асфальта.

Много неприятностей испытывали трудящиеся чугунолитейного цеха: дорогу около их цеха размывало дождями, затруднялся под-

ход к цеху. Сейчас там чистота и порядок, машины без труда могут подъезжать к цеху, брать готовую продукцию.

В этом году мы провели новую дорогу полного профиля от новокислородного завода по направлению к 6-й проходной, уложили на дорогу 2300 кв. метров асфальта. Кроме того, отремонтировали площадку у коксохимического цеха, благоустроили территорию автобазы.

Все эти работы проводит брига-

да дорожного участка нашего цеха. Хорошо работают в бригаде на укладке асфальта тт. Евдокимова, Телегина, Семьицина. На ямочном ремонте значительно превышают нормы выработки тт. Шевелева, Коптева, Залетова. На асфальтобетонной установке хороших результатов в работе добиваются т. Мутаф, рабочая т. Прокопишина.

М. КОЙНОВ,
дорожный мастер цеха благоустройства.



Магнитогорск строится. На снимке: строительство правобережного города.

Мощный металлургический комбинат

Мощный металлургический комбинат создается в центре Криворожского железорудного бассейна. На действующем здесь заводе «Криворожсталь» с одним лишь доменным цехом строятся бессемеровский и мартеновский цехи, кислородная станция, блюминг, сутозаго-

товочный стан, мелкосортные, проволочные и трубные прокатные станы. Доменный цех пополнится тремя мощными печами, турбовоздуходувками и другими производственными объектами. Старые домны будут модернизированы.

В комбинат войдет также

соседний коксохимический завод, на котором построят еще две большие коксовые батареи. Рядом с комбинатом закладывается рудник с обогатительной и агломерационной фабриками. Сырьем послужат залежи железистых кварцитов.

ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Сегодня — День строителя, установленный Советским правительством в честь больших заслуг строителей перед Родиной. В этот день строители вместе со всем советским народом подводят итоги своего труда, мобилизуют свои силы на решение больших задач, поставленных Коммунистической партией и правительством в шестой пятилетке.

Заслуги строителей в нашей стране исключительно велики. Они находятся на передовой линии борцов за успешное выполнение планов социалистического строительства, воздвигают промышленные предприятия, мощные электростанции, новые города. Все это магнитогорцы наглядно видят на примерах жизни своего города. Как и по всей нашей стране в Магнитогорске в больших масштабах идет строительство. Руками строителей треста «Магнитострой» сооружаются новые промышленные объекты на комбинате и других предприятиях, воздвигаются жилые дома, школы, клубы, детские учреждения. Только за год строители треста «Магнитострой» ввели в строй на нашем комбинате крупнейший листопрокатный цех № 3, кроватный цех, цех эмалированной посуды, ряд энергетических узлов. За это же время они построили 83 тысячи квадратных метров благоустроенного жилья.

Большие строительные работы ведут также строители нашего комбината. Своим самоотверженным трудом они помогают металлургам в борьбе за увеличение выплавки чугуна, стали и производства проката, в улучшении бытовых условий. В ремонтно-строительном цехе комбината образцы высокопроизводительного труда показывают бригада штукатуров т. Макаровой, бетонщик т. Пудов, маляр т. Афонин и многие другие. В ремонтно-строительном цехе управления коммунального хозяйства на протяжении многих месяцев удерживают звание победителей в социалистическом соревновании штукатурки бригады т. Облезова, маляры бригады т. Трофимова, столяр т. Шашков, слесарь т. Никонов, краскотер т. Смирнов. Их примеру следуют и другие строители.

День строителя советский народ отмечает в этом году в обстановке огромного трудового и политического подъема, вызванного Постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О развитии жилищного строительства в СССР», направленного на дальнейшее улучшение благосостояния советского народа.

Отвечая на заботу партии и правительства о благе народа, советские строители, как и все советские люди, прилагают все усилия к тому, чтобы добиться новых успехов в осуществлении грандиозных планов строительства в шестой пятилетке.

В День строителя пожелаем нашим строителям еще выше поднимать знамя соревнования за выполнение заданий, за достойную встречу 40-летия Великого Октября.